



平成 20 年 8 月 7 日

各 位

会社名 株式会社森精機製作所
代表者名 取締役社長 森 雅彦
コード番号 6141 東証、大証 第一部)
問合せ先 常務取締役経理財務本部長
内ヶ崎 守邦
電話番号 (052) 587 - 1835

(訂正) 「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 7 月 29 日に発表しました「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」について、一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には____を付して表示しております。

記

【正誤表】

○平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (2 ページ)

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

【略】

「営業活動によるキャッシュ・フロー」は 1,393 百万円の収入となりました。主なプラス要因は、税金等調整前四半期純利益 5,280 百万円、売上債権の減少額 8,385 百万円等であり、主なマイナス要因は、たな卸資産の増加額 4,923 百万円、法人税等の支払額 9,917 百万円等であります。

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は 3,517 百万円の支出となりました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出 2,896 百万円等によるものです。

【略】

(訂正後)

【略】

「営業活動によるキャッシュ・フロー」は 455 百万円の収入となりました。主なプラス要因は、税金等調整前四半期純利益 5,280 百万円、売上債権の減少額 8,385 百万円等であり、主なマイナス要因は、たな卸資産の増加額 4,923 百万円、法人税等の支払額 9,917 百万円等であります。

「投資活動によるキャッシュ・フロー」は 2,579 百万円の支出となりました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出 1,958 百万円等によるものです。

【略】

○平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (7 ページ)

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

		当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益		5,280
減価償却費		<u>2,511</u>
【略】		
小計		<u>11,178</u>
利息及び配当金の受取額		144
利息の支払額		△12
法人税等の支払額		△9,917
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>1,393</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の売却による収入		35
有形固定資産の取得による支出		<u>△2,896</u>
無形固定資産の取得による支出		△603
その他		△52
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△3,517</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

当第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	5,280
減価償却費	<u>1,573</u>
【略】	
小計	<u>10,240</u>
利息及び配当金の受取額	144
利息の支払額	△12
法人税等の支払額	<u>△9,917</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>455</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の売却による収入	35
有形固定資産の取得による支出	<u>△1,958</u>
無形固定資産の取得による支出	△603
その他	△52
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△2,579</u>

以上